

# Protokoll fra årsmøte i Hå Pistolklubb

Protokoll fra årsmøte i Hå Pistolklubb

Årsmøtet ble avholdt 29.1.2024 på Refsland skytebaner.

## Sak 1 Godkjenning av de stemmeberettigede

Vedtak: Årsmøtet godkjente følgende antall stemmeberettigede medlemmer: 29.

## Sak 2 Godkjenning av innkalling

Styret fremla forslag om at innkallingen ble godkjent.

Vedtak: Årsmøtet godkjente innkallingen.

## Sak 3 Godkjenning av forretningsorden og sakliste

Styret fremla forslag til sakliste for godkjenning av årsmøtet.

Vedtak: Årsmøtet godkjente forretningsorden og følgende sakliste:

1. Registrering av stemmeberettigede.
2. Godkjenning av innkalling.
3. Godkjenning av forretningsorden og sakliste.
4. Valg av ordstyrer.
5. Valg av referent.
6. Valg av to medlemmer til å skrive under protokoll og organisasjonsplan.
7. Årsmelding.
8. Regnskap – Budsjett - Kontrollutvalgets beretning
9. Årsmøte saker.
10. Valg.
11. Premieutdeling

## Sak 4 Valg av ordstyrer

Styret foreslo Jan Kato Tjensvoll som dirigent.

Følgende hadde ordet i saken: Jan Kato

Vedtak: Årsmøtet valgte Jan Kato Tjensvoll som dirigent.

## Sak 5 Valg av referent

Styret foreslo Liv Håland som referent.

Følgende hadde ordet i saken: Jan Kato

Vedtak: Årsmøtet valgte Liv Håland som referent.

## Sak 6 Valg av to medlemmer til å underskrive protokollen

Styret foreslo Ola Rosland og Mathias Oftedal til å underskrive protokollen.

Følgende hadde ordet i saken: Jan Kato & Liv.

Vedtak: Årsmøtet valgte Ola og Mathias til å underskrive protokollen.

## Sak 7 Behandling av idrettslagets årsmelding

Styret fremla idrettslagets årsberetning for godkjenning av årsmøtet.

Følgende hadde ordet i saken: Jan Kato.

Vedtak: Årsmøtet godkjente årsberetningen.

## Sak 8 Behandling av idrettslagets regnskap og budsjett i revidert stand

Styret fremla idrettslagets regnskap i revidert stand for godkjenning av årsmøtet.

Følgende hadde ordet i saken: Stian Sele.

Vedtak: Årsmøtet godkjente regnskapet.

## Sak 9 Behandling av forslag og saker

### Sak 9.1 Handlingsplan

Aktivitet	Info	Tid
Fallfelt	FGMR	7.4.2024
Standardpistol	Klubbmesterskap	29.4.2024
Second Chance	Klubbmesterskap Pistol – Revolver	3.6.2024
Feltstevne FGMR Sr Bank pokal <b>DM FG</b>	Klubbmesterskap FGMR	30.6.2024
Feltstevne R - M1&2SPSR <b>KM SPSR</b>	Klubbmesterskap Mag & Spes	18.8.2024
8 FG Nais <b>KM FG</b>	NAIS	28.9.2024
9 FMR T96 <b>KM MR</b>	T96	19.10.2024
Planering 25m bane, maling, vedlikehold, Utbedra feltbanen bl.a sette opp faste påler til hold 1, utbedre standplassane		2024

Følgende hadde ordet i saken: Jan Kato.

Vedtak: Handlingsplan vedtatt uten kommentar.

### Sak 9.2 Endring av tekst i organisasjonsplanen

Følgende hadde ordet i saken: Jan Kato.

Vedtak: Treningsgebyr for ikke medlemmer endrer tekst til Sidemedlemskap

### Sak 9.3 Endring av tekst i organisasjonsplan

Følgende hadde ordet i saken: Jan Kato og Egil Hetland.

Vedtak: Svartkrutt vert strøket men Metallsilhuett og GPS nå Hå Sportskyttere medlem i DSSN får stå i org.planen som tidligere grupper som kan bruke Hå pistolklubbs bane vederlagsfritt mot at avtale om trening/matcher skal avtales i god tid på forhånd

### Sak 9.4 Fastsette medlemskontingent

Styret fremla forslag til medlemskontingent for fastsettelse av årsmøtet.

Følgende hadde ordet i saken: Jan Kato & Bjørn Steinar Thorvaldsen.

Vedtak: Årsmøtet fastsatte følgende medlemskontingent: for 2024

- Hovedmedlemskap 600 kr + i tillegg til den enhver tid gjeldende Forbunds-kontingent og kretskontingent». I 2024 kr 450 til forbundet og kr 60 til krets.
- Sidemedlemskap 600 kr (dei betaler forbund og kretskontingent i moderklubben.)
- Barn/Ungdom/Junior 300 kr

### Sak 9.5 Behandling av idrettslagets organisasjonsplan

Styret fremla forslag til organisasjonsplan for behandling på årsmøtet. Sjå punkt 9.2 og 9.3

## Sak 10 Valg

### 10.1 Styret.

Leder	Liv Håland	Gjenvelges for 1. år
Nestleder	Odd BJORHEIM	Gjenvelges for 2 år
Kasserer	Stian Sele	Gjenvelges for 2 år
Sekretær	Jan Kato Tjensvoll	Ikkje på valg
Styremedlem	Sissel Synnøve Korpiselkä	Ikkje på valg
1. Varamedlem	Gunnar Varhaug	Gjenvelges for 1. år
2. Varamedlem	Kari Olen Håland	Gjenvelges for 1. år
3. Varamedlem	Roald Fuglestad	Gjenvelges for 1. år

Vedtak: Årsmøtet godkjente Styret

### 10.2 Valgkomite.

Leder	Glenn BJORHEIM	Velges for 1. år
Medlem	Anita Hetland	Velges for 1. år
Medlem	Bård Håland	Velges for 1. år
Varamedlem	Thomas Buene	Velges for 1. år

Vedtak: Årsmøtet godkjente Valgkomite

### 10.3 Valg av kontrollkomite

Styrets forslag		
Medlem	Jofrid Varhaug	Velges for 1. år
Medlem	Ole Johan Vold	Velges for 1. år
Varamann	Egil Hetland	Velges for 1. år

Vedtak: Årsmøtet valgte godkjente kontrollkomiteen.

### 10.4 Valg av representanter til ting og møter i andre organisasjonsledd der idrettslaget har representasjonsrett

Årsmøtet gir styret fullmakt til å oppnevne representanter i ting og møter der idrettslaget har representasjonsrett.

## 11 Premieutdeling

Premiebordet var stort og flott også i år. Mange nye klubbmestere, kretsmestere, distriktmestere og kretsrekorder var satt i 2023



Ola Rosland



Mathias Oftedal